

Referat

Bestyrelsesmøde Højager

Deltagere: **Niels (71), Martin (97), Mads (103) og Michael (140)**
Afbud: **Ingen**
Referent: **Michael (140)**
Sted: **Højager 71**
Dato: **15. august 2018**
Emne: **Bestyrelsesmøde**

- Dagsorden:
1. Generalforsamling
 - Planlægning af næste GF
 2. Legepladser
 - Vedligehold og inspektion
 3. Snerydning
 4. Grønne områder
 5. Økonomi
 - Investering i andet end statsobligationer
 6. Næste møde
 - Dato og tidspunkt?
 7. Evt.
-

Ad 1) Generalforsamling

- Planlægning af næste GF: Dato fastsættes til onsdag den 21. november kl. 18. I Martins garage. Spisning – skafferiet. Martin undersøger. Indkaldelse senest 3 uger inden. Forslag til bestyrelsen senest 1 uge efter indkaldelsen.
- Ændring af vedtægter:
 - Bestyrelsen rejser nyt forslag til næste ordinære generalforsamling om at kravet om at bestyrelsen er sammensat af en person fra hver stikvej udgår.
 - Bestyrelsen rejser nyt forslag til næste ordinære generalforsamling om at der kan investeres i andet end statsobligationer.

Ad 2) Legepladser

- Inspektion udført
- Udbedring af diverse jf. inspektionsrapporterne. Der planlægges en fælles arbejdsdag med Humlehaven til diverse udbedringer den 15. september kl. 9.30. Annonceres på facebook gruppen. Martin tjekker at Humlehaven kan denne dag.

Ad 3) Snerydning

Ad 4) Grønne arealer og vej

Referat

- Mads følger op på revner i vejen – taler med Lars.
- Mads spørger Lars om han fik indhentet tilbud på rensning af rendestensbrønde og grundejernens sandfangsbrønde. Kloakfirma sender tilbud. Følger op på om nogle af stierne er overgået til kommunen igen.
- Niels har undret sig over hvorfor er der ikke et skilt med blind vej. Lastbiler kører ind imellem forkert. Niels har kontaktet kommunen og afventer svar.

Ad 5) Økonomi

- LEI-kode er ikke nødvendigt til foreninger.
- Afventer at investere indtil efter generalforsamlingen.
- Regnskab til revisorerne

Ad 6) Næste møde

- Mandag den 22. oktober kl. 19.30 hos Martin.

Ad 7) Evt.